

Всем привет от Бисера

*Веч. клуб. —
1995. — Чанр. С. 1*



В субботу в болгарском посольстве состоялся ретроспективный концерт известного певца Бисера Кирова. Для своих почитателей он исполнил шлягеры прошлых лет на стихи Андрея Дементьева и Павла Слободкина, песни из репертуара "Битлз", а также свои новые песни, написанные уже в Москве. Особый успех у публики снискала песня "Как много девушек хороших", навеявшая ностальгические воспоминания поклонникам Леонида Утесова, столетие которого мы недавно отмечали. Читателям "Вечернего клуба" Бисер передал наилучшие пожелания. (Илона Горская).